Estadistica unidimensional y bidimensional

Examen de Matematicas Ciencias Sociales | — 12 de Bachillerato

1. De una muestra de 75 pilas eléctricas, se han obtenido estos datos sobre su duracion:

Tiempo (en horas) NuUmero de pilas
(25, 30] 3
(30, 35] 5
(35, 40] 21
(40, 45] 28
(45, 55] 12
(55, 70] 6

a) Dibujar el histograma y el poligono de frecuencias. (1 punto)

b) Calcular la media aritmética, la mediana y la moda. (1,5 puntos)

c) Calcular la varianza y la desviacion tipica. (1 punto)

d) Calcular el coeficiente de variacion e interpretar el resultado. (1 punto)

2. Se han estudiado los errores cometidos por un grupo de 117 personas en una prueba de ortografia X, y en
otra de calculo numérico Y. Los resultados estan recogidos en la siguiente tabla:

X (i)
0 1 2 3 4
Y (yj)

0 24 6 1 0 0
1 11 19 2 3 0
2 7 8 6 2 0
3 2 3 3 7 1
4 1 0 2 4 5

a) Calcular las medias, varianzas y desviaciones tipicas marginales. (2 puntos)
b) Hallar la covarianza. (1 punto)
c) Calcula el coeficiente de correlacion lineal e interprétalo. (1 punto)

d) Halla la recta de regresion de Y sobre X. Para una persona que haya cometido 1 error ortogréafico,
¢cuantos errores se pueden esperar en calculo numerico? (1,5 puntos)
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